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"Společnost Lipogems se snaží pomoci pacientům, kterým konzervativní řešení a jiné
terapeutické postupy přinesly jen omezenou úlevu. Jako vědecky orientovaná společnost
jsme hrdí na to, že u 98 % ze 140 recenzovaných publikací, které se zabývaly přístrojem a
tkáňovými přípravky Lipogems, se jedná o nezávislé studie z respektovaných akademických,
vojenských a soukromých pracovišť," uvedl prezident společnosti Lipogems International
Giorgio Ninzoli. "Zlatým standardem důkazů je roční sledování výsledků, my však můžeme
s potěšením oznámit 5 let pozorování pozitivních výsledků po jediné injekci přípravku
MicroFat."

Přípravky Lipogems byly použity při více než 60.000 zákrocích po celém světě, přičemž aktuálně
mají od roku 2014 povolení FDA k použití v USA pro všeobecné aplikace v ortopedii, artroskopii a
devíti dalších specializacích. Společnost Lipogems spolupracuje s předními institucemi na zajištění
kontinuální péče o pacienty a nabízí lékařům kompatibilní alternativu pro chirurgické i neoperační
aplikace.

"Mnoho lékařů pečuje o pacienty, kteří již vyčerpali jiné terapeutické možnosti a u nichž nemají k
dispozici mnoho způsobů, jak jim pomoci. Jsme vděční za to, že tito výzkumníci vidí přínos v
dosavadních poznatcích o působení přípravku Lipogems MicroFat a že se ujali úkolu nezávisle
přispívat k rozvoji medicíny založené na důkazech a přinášet tak prospěch pacientům v ortopedii,
kolorektální chirurgii i všeobecné chirurgii," uvedl prezident společnosti Lipogems USA Carl
Llewellyn.

O společnosti Lipogems

Lipogems je soukromá společnost zabývající se výrobou zdravotnických prostředků, která využívá
přípravky na bázi tukové tkáně k udržení nebo obnovení životního stylu pacientů a ke zlepšení kvality
života a doby rekonvalescence. Výrobky společnosti Lipogems nacházejí uplatnění v nejrůznějších
oblastech, včetně plastické a rekonstrukční chirurgie, ortopedie, všeobecné chirurgie, výzkumu
produktů pro ošetřování ran a dalších. Produkty Lipogems, které jsou k dispozici ve 29 zemích, mají
za cíl vrátit pacienty zpět do života pomocí celosvětového dosahu a vědecké excelence. Více
informací o společnosti Lipogems najdete na adrese https://www.understandinglipogems.com/ .
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